
 

 

Prilog: 

 

PLATFORMA 

za učešće potpredsjednice Vlade za spoljnu politiku, evropske integracije i 

regionalnu saradnju i ministarke evropskih poslova na  

Beogradskoj bezbjednosnoj konferenciji  

„Autoritarizam kao uzrok rata i dužnost otpora“, 27. oktobra 2022. 

 

Potpredsjednica Vlade za spoljnu politiku, evropske integracije i regionalnu saradnju i 

ministarka evropskih poslova dr Jovana Marović učestvovaće na Beogradskoj 

bezbjednosnoj konferenciji „Autoritarizam kao uzrok rata i dužnost otpora“, koja 

se 27-28. oktobra 2022. održava u Beogradu, u Republici Srbiji.  

 

Beogradskoj bezbjednosnoj konferenciji je prethodio Beogradski bezbjednosni forum, 

kao najznačajniji zapadnobalkanski događaj o vanjskoj politici i bezbjednosti, koji se 

održavao 11 godina zaredom. Konferencija će okupiti lidere država i vlada, 

diplomate, aktuelne i bivše političari, akademike i civilne aktiviste. Koncipirana je tako 

da su paneli podijeljeni u četiri cjeline: (1) Rat u Ukrajini, (2) Budućnost Evropske 

unije, (3) Demokratija i autoritarnost, i (4) Regionalna bezbjednost. 

 

U sklopu cjeline koja se tiče budućnosti EU, potpredsjednica Marović će prvog 

dana konferencije, 27. oktobra, učestvovati na panelu „Otvoreni Balkan i Berlinski 

proces – lavirint regionalne saradnje“. Panel će se pozabaviti: odnosom između 

dvije regionalne inicijative – Berlinskog procesa i Otvorenog Balkana, njihovim 

ciljevima, mogućom koegzistencijom, doprinosom realizaciji projekata i investicija na 

Zapadnom Balkanu i relevantnošću za pristupanje Evropskoj uniji i NATO-u. Osim 

potpredsjednice Marović, učesnici na panelu biće i: Mihael Rot (Michael Roth), 

predsjednik Odbora za vanjske poslove u njemačkom Bundestagu, Goran 

Buldioski, programski direktor u Fondaciji Otvoreno društvo – Odjeljenje za Evropu i 

Centralnu Aziju, i Odeta Barbuluši (Odeta Barbullushi), savjetnica predsjednika 

Vlade Republike Albanije. 

 

Značaj učešća na konferenciji 

 

Beogradska bezbjednosna konferencija predstavlja platformu za traženje odgovora 

na pitanja koja se tiču izazovne sadašnjosti i neizvjesne budućnosti, kroz stimulativnu 

i angažovanu diskusiju. Ovogodišnja konferencija će biti fokusirana na sagledavanje 

posljedica rata u Ukrajini, ne samo za tu zemlju, već i za cijelu Evropu. Raspravljaće 

se o poziciji Evropske unije u savremenom geopolitičkom poretku i procesu 

proširenja kao jednom od modaliteta bezbjednosnog snaženja EU, kao i o perspektivi 

Zapadnog Balkana kao sastavnog dijela EU ili daljeg područja nestabilnosti.  

 

Sastav delegacije 

 

Potpredsjednica Vlade za spoljnu politiku, evropske integracije i regionalnu saradnju i 

ministarka evropskih poslova Jovana Marović će biti jedina predstavnica Vlade Crne 

Gore na konferenciji.  


